



# 中国企业家

企业服务专家 产业发展智库 园区招商平台

中国企业联合会 主管  
 中国企业联合会 中国企业家协会 主办  
 《中国企业家报》股份有限公司 出版  
 网址: www.zqcn.com.cn

本报赠阅全国人大、全国政协、中央国家机关、国资委系统、世界500强、中国500强、中国企联会员企业 ■新闻热线: 010-68735736 ■新闻监察: 010-68485798 ■广告热线: 010-68701052 ■发行热线: 010-68701050

## 【精彩阅读】

### ——中国国资报道—— 以作风建设新成效引领 保障国资央企高质量发展

7月2日,国务院国资委党委书记、主任张玉卓为国务院国资委直属机关全体党员干部讲授深入贯彻中央八项规定精神学习教育专题党课,围绕学习习近平总书记关于加强党的作风建设重要论述的收获感悟等与大家深入交流。

>>>>3版

### ——区域经济—— 山东滨州:企业文化力量 赋能民营经济高质量发展

近年来,山东省滨州市委、市政府牢固树立“让企业和企业家舒服”的理念,以企业需求为导向,强化部门协同,合力解决企业发展难题,推动企业文化成为民营经济转型升级的内生动力。

>>>>6版

### ——企业法治—— 民营经济促进法 体现的四个“特别”

民营经济促进法从最初谋划到起草修改再到正式通过实施,体现了四个“特别”:一是社会特别期待;二是意义特别重大;三是出台特别迅速;四是内容特别全面。

>>>>7版

## 【重磅推荐】



T1-T4版



中国企业报  
中国企业网



中国企业报  
电子报



中国企业报  
新浪微博



中国企业报  
微信平台



王利博制图

## 李强出席金砖国家领导人第十七次会晤第一阶段会议并发表讲话 积极引领发展合作,挖掘新兴领域增长潜力

新华社里约热内卢7月6日电 当地时间7月6日,国务院总理李强在里约热内卢出席金砖国家领导人第十七次会晤第一阶段会议,就“和平与安全、全球治理改革”议题发表讲话。金砖成员国领导人与会。巴西总统卢拉主持会议。

李强表示,当前,世界百年变局加速演进,国际规则和秩序遭受严重冲击,多边机制权威和效能减弱。习近平主席提

出的共商共建共享的全球治理观更加彰显出其时代价值和现实意义。在激化加剧的矛盾分歧面前,我们需要以平等尊重的态度更好共商。在深度交融的共同利益面前,我们需要以团结协作的行动更好共建。在合则互惠的发展机遇面前,我们需要以相互成就的胸怀更好共享。

李强强调,金砖国家作为全球南方“第

一方阵”,应当坚持独立自主,展现责任担当,在凝聚共识、汇聚合力方面拿出更大作为,努力成为推动全球治理变革的先锋力量。要坚守道义,维护世界和平安宁。推动以和平手段化解争端,根据事情本身的是非曲直探索治本之策。要聚焦发展,壮大经济增长动能。积极引领发展合作,挖掘新兴领域增长潜力。

(下转第二版)